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rint „az alázatosság lépéseivel 

jutunk el a menny legmagasabb 

pontjára.” 

Az irigység gyakran a büszke-

ségből fakad. Akit megkeresztel-

nek, alámerül, meghajtja fejét a 

keresztvíz alatt, azt elkezdik rá-

szoktatni arra, hogy alázatban 

éljen. 

Az Egyház hagyománya nagy 

hangsúlyt fektetett az alázatos-

ság erényének tanítására. Ezért 

sok egyházatya egyetértett ab-

ban, amit Szent Gergely is mon-

dott: az alázat minden erény any-

ja és tanítómestere. 

Aztán a példabeszédnek van 

olyan üzenete is, hogy az utolsó 

hely az emberiség bűn által lefo-

kozott állapota. A vég, a teljes 

megsemmisülés. Innen már csak 

az Emberfia megtestesülése tudja 

felemelni az embert. 

Aranyszájú Szent János is úgy 

gondolja, hogy „ha meghívod a 

szegényeket, Istent, aki soha nem 

felejt el semmit, adósoddá teszed. 

Tartozni fog neked az Isten.” 

Dosztojevszkij azt írja az idők 

végéről: a bölcsek és értelmesek 

megsértődnek Isten ítéletén és 

azt mondják:  

–De Uram, miért fogadod eze-

ket a szerencsétleneket olyan szí-

vesen, minket pedig eltaszítasz 

magadtól?  

És ő válaszol nekik: ó, ti bölcsek 

és okosak, tudjátok meg, mert ők 

voltak egyedül azok, akik nem 

érezték magukat méltónak az 

Isten kegyelmére! Ebben a pilla-

natban érezték át, mi az, hogy 

kegyelem. Akkor mindannyian 

megértjük, és mindnyájan sírni 

fogunk!” 

Sadhu Sundar Singh, indiai 

szikh vallásban felnőtt, keresz-

tény hitre tért misszionáriustól 

egyszer megkérdezték:  

Evangélium 
…”Barátom, menj följebb!”…

Lk 14,1.7-14) 

Hudson Taylor az ausztráliai 

Melbourne-ben tartott előadást 

(angol származású kínai hittérí-

tő). A felkonferáló ékesszólóan és 

ragyogóan mutatta be a misszio-

nárius életútját és munkásságát. 

Elmondta a nagy közönségnek 

mindazt, amit Taylor 54 év alatt 

Kínában elért, majd kérte, tartsa 

meg előadását. Taylor egy ideig 

csendben állt, majd így kezdte el 

beszédét:  

–Kedves barátaim, én egy kivá-

ló Mester kis szolgája vagyok. 

Jézus elmegy egy farizeus házá-

ba. Lukács azt írja, hogy Jézus 

viselkedését figyelték (14,1). 

Szent Cirill véleménye, hogy „az 

Úr, ismerve a farizeusok szélsősé-

ges gondolkodását, mégis elfogad-

ta meghívásaikat, hogy szavával 

és csodáival épülésére legyen 

azoknak, akik figyelik. Akik bi-

zonytalanok, példát keresnek, 

mintára vágynak. Akik csak ér-

deklődők. Elmegy azokért, akik 

nem hívták meg. A többiekért, 

akik többen vannak, mint akik 

meghívták őt. 

Krisztus az utolsó helyet foglal-

ta el a világon, a keresztfa oltá-

rát, és ezzel az alázatával lett 

pontosan az első közülünk (XVI. 

Benedek pápa). 

Jézus volt az, aki az utolsó he-

lyet foglalta el mások szolgálatá-

ban, végül keresztre feszítették. 

Ezért emeltetett fel az Atya jobb-

jára. Bizonyos értelemben maga 

Jézus is hallotta a mai példázat 

felhívását: „Barátom, menj föl-

jebb”. Az alázatosság erénye elen-

gedhetetlen feltétele annak, hogy 

Isten fel tudjon minket magasz-

talni, hiszen Szent Ágoston sze-

„Nem érzi ártalmasnak, hogy a 

világot járva tanít és minden he-

lyen ekkora megtiszteltetést 

kap?” Ez volt a válasza „Nem. 

Egy szamár bement Jeruzsálem-

be, és ruhákat tettek a földre 

előtte. Nem volt büszke. Tudta, 

hogy ezt nem az ő tiszteletére 

teszik, hanem Jézusért, aki a há-

tán ül. Amikor az emberek tisz-

telnek engem, tudom, hogy nem 

én, hanem az Úr végzi el a mun-

kát.” Hála legyen neki érte min-

denért! 

G.F. 

A bambusz  

tanítása 
Sok-sok évvel ezelőtt két szán-

tóvető a piacon nézelődött, mikor 

egy árus standján olyan mago-

kat pillantottak meg, amilyene-

ket még sohasem láttak azelőtt. 

Megálltak és az eladóhoz for-

dultak: 

- Miféle magok ezek, jóember? - 

kérdezte az egyikük. 

- Bambuszmagok. Keleti, kü-

lönleges magok. 

- És mi teszi őket annyira kü-

lönlegessé? - kérdezte a másik. 

- Vedd meg, ültesd el és megtu-

dod, miért. Semmi másra nincs 

szükségük csak vízre és egy kis 

trágyára—válaszolta az árus. 

A két szántóvető megvette a 

magokat, mert nagyon fúrta az 

oldalukat a kíváncsiság, hogy 

milyen is lehet az a különleges 

bambusz. Ki-ki hazatért a saját 

földjére, elvetették a magokat, 

öntözték, trágyázták, éppen 

ahogy az árustól hallották. 

Telt-múlt az idő és a bambusz-

magok nem hajtottak ki. Bezzeg 

más növények virultak, gyümöl-

csöztek. 
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Létige 
21. v.: Jer 20,10-13; Zs 68,8-

35; Róm 5,12-15; Mt 10,26-33 

22. h.: 2Kir 17,5-8.13-15a.18; Zs 

59; Mt 7,1-5 

23. k.: 2Kir 19,9b-11.14-21.31-

35a.36; Zs 47; Mt 7,6.12-14 

24. sz.: Iz 49,1-6; Zs 138; ApCsel 

13,22-26; Lk 1,57-66.80 

25. cs.: 2Kir 24,8-17; Zs 78; Mt 

7,21-29 

26. p.: 2Kir 25,1-12; Zs 136; Mt 

8,1-4 

27. sz.: Bölcs 10,10-14; Zs 

111; Mt 22,34-40 

28. v.: 2Kir 4,8-11.14-16a; Zs 88,2

-19; Róm 6,3-4.8-11; Mt 

10,37-42 

Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: b). gyóntatással 

Szent John Henry Newman 

1850-ben elmondott beszédében 

Néri Szent Fülöp életét állítja 

párhuzamba más szent munkás-

ságával. Míg Xavéri Szent Ferenc 

tízezreket keresztelt, addig Szent 

Fülöp majdnem minden nap 

gyóntatott 45 éven keresztül. Ta-

nított, bátorított, nevelt az üdvös-

ség szűk ösvényének követésére. 

Új kérdésünk: Honnan in-

dult a francigena zarándok-

út? 

a) Franciaországból 

b) Párizsból 

c) Canterburyből 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A szerencsés nyertes nevét a 

július 5-i számban közöljük.  

A június 7-i rejtvény nyertese:  

Horváth Erzsébet volt. 

G.F. 

Hirdetések 
Június 23-án szentségimádás 

lesz a reggeli szentmise végétől a 

templomban.                       (G.F.) 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés: 

Dominik–Kovács Cintia gyerme-

ke a keresztség szentségében ré-

szesült június 14-én. 

Temetés:  

†Rácz Józsefnét született Busa 

Margitot június 8-án kísértük 

utolsó útjára a kiskundorozsmai 

temetőben.                           (G.F.) 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „Jöjjön el a te orszá-

god; legyen meg a te akara-

tod, amint a mennyben, úgy a 

földön is.” (Mt 6,10) 

Az egyik, június 21. és június 28. 

közötti evangélium rövid részleté-

nek betűi kissé összekavarodtak; 

ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Aimt beénöstt dkmnoo 

eekknt, ádjkmnoot el aáb-

gilnosv, és aimt beflü ag-

súv ahklloot, deeéhikrsst a 

áehklőőrttz.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

nyertes nevét a július 5-i szám-

ban közöljük. 

A június 7-i játék nyertese:   

Tapodi Endréné volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 
Az egyik szántóvető így szólt a 

másikhoz: - Jól becsapott minket 

az az árus a piacon! Semmi sem 

fog kihajtani ezekből a magokból. 

Nem is viselte többé gondját a 

bambuszának. A másik azonban 

továbbra is nevelgette a sajátját, 

ellátta megfelelő mennyiségű víz-

zel és trágyával. 

Tovább telt-múlt az idő, de a 

magok csak nem hajtottak ki. 

Hét év telt el, már-már a máso-

dik földműves is letett arról, hogy 

kihajt a bambuszmagja, amikor 

egy reggel azt vette észre, hogy 

azon a helyen, ahova a magot ve-

tette, megtermett hajtások fúrják 

ki fejüket a földből. De még na-

gyobb volt a meglepetése, mikor 

látta, hogy csupán hat hét alatt a 

növényei elérték a harminc méte-

res magasságot. 

Hogyan lehetséges, hogy a bam-

busznak hét évig tartott hajtást 

nevelni, utána pedig röpke hat 

hét alatt ennyire magasra nőtt? 

Egyszerű: hét éven át, mialatt 

látszólag semmi sem történt, a 

bambusz nagy fáradsággal, kitar-

tással, előrelátással nevelgette 

gyökérzetét, mely lehetővé tette 

számára, hogy ennyire erőssé, 

terebélyessé nőjön. 

 

Az emberek kinevették Noét, 

amikor a dombtetőn bárkát kez-

dett építeni.  

- Ezt az ostobát! Hajót épít a 

hegyen, ahol egy csepp bíz sin-

csen! 

A nagy sikerek már jóval koráb-

ban megszületnek a fejben, a 

szívben, a mindennapok fáradal-

maiban. 

(Bruno Ferrero: A bambusz titka) 

N.-né 

 


